
Следователи выясняют обстоятельства гибели двух человек

8 сентября 2020 года около 17 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тел двух человек в канализационном колодце в городе Чите. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, трое работников АО «Водоканал-Чита» пострадали при производстве ремонтных работ в одном из канализационных колодцев, расположенных в районе улицы Кастринской в Чите. Двое мужчин скончались, один госпитализирован в больницу.

В настоящее время следователи осматривают место происшествия, опрашивают руководство АО «Водоканал-Чита», очевидцев происшествия. Произведен осмотр тел погибших, назначена судебная медэкспертиза для установления причин смерти.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

08 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1497318>